



Protokoll fört vid styrelsemöte den 12 juni 2017

Närvarande: Bertil Norlander, Peter Thellenberg, Josif Oplopiadis, Göran Bjurén, Lotta Gravenius, Lise-Lotte Smedberg, Paloma Torlo, Rusen Ari, Ewa Högberg

Frånvarande: Isabel Valijani

1. **Mötet öppnades** av Bertil Norlander.
2. **Dagordningen godkändes.**
3. **Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.**
4. **Ekonomi i balans.**
5. **Skrivelser:** Inkomna skrivelser från medlemmar är besvarade och i förekommande fall åtgärdade.
6. **Markarbeten** samt arbete med nya lekplatser i vårt område är påbörjade. Lekredskap planeras att vara på plats runt midsommar. Det totala arbetet, asfaltering mm beräknas pågå under sommaren.
7. **De första laddstationerna** levereras ca vecka 32-33. Styrelsen söker bidrag, klimatstöd, för ytterligare 10 laddstationer att fördela till boende. Intresseanmälan delas ut i sommar. Besked om klimatstöd kommer i augusti-september.
8. **Grönyteskötsel.** Möte tisdag den 13 juni om fördelning och adoption av rabatter och grönytor i hobbylokaler område 3.
9. Mötet avslutades kl 21.00. Nästa möte måndag den 14 augusti kl 19.00



Trevlig Sommar önskar Styrelsen!

Vid protokollet:

Ewa Högberg

Justeras:

Bertil Norlander